
Τα παιδιά μας το ευχαριστήθηκαν, οι γονείς επίσης, γι αυτό 
συνεχίζουμε από εκεί που σταματήσαμε.  Δυνατότητα συμμετοχής 
έχουν παιδιά του προσωπικού (μέλη ΔΕΠ, ΕΕΠ και διοικητικού 
προσωπικού). Γίνονται δεκτά παιδιά τα οποία συμπληρώνουν την 
ηλικία των 5 ετών κατά την έναρξη του προγράμματος και μέχρι 
τη συμπλήρωση των 15 ετών. Τα παιδιά θα είναι χωρισμένα σε 
ομάδες, με κριτήριο την ηλικία. 

Για κάθε ομάδα θα υπάρχει υπεύθυνο άτομο (με πτυχίο 
παιδαγωγικής ή φυσικής αγωγής) και ένας βοηθός (φοιτητής/
τρια). Επιπρόσθετο άτομο θα ασκεί καθήκοντα γενικού 
συντονισμού (χωρίς ομάδα). Σε πολλές δραστηριότητες θα 
αξιοποιούνται οι υπηρεσίες εξωτερικών εκπαιδευτών με σχετική 
κατάρτιση.  Στις εκδρομές θα υπάρχει πρόσθετη στελέχωση ώστε 
να υπάρχει καλύτερη επιτήρηση και ασφάλεια.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
Έναρξη:  Δευτέρα,  28 Ιουνίου 2021
Λήξη: Παρασκευή, 6 Αυγούστου 2021
Προσέλευση παιδιών: από 7.30 πμ 
Αποχώρηση παιδιών: μέχρι 15.30 μμ

Ενημερώνεστε ότι λόγω της πανδημίας και του περιορισμένου 
χρόνου για την οργάνωση του summer camp εκ των πραγμάτων 
δεν θα είμαστε σε θέση να προσφέρουμε πρόγραμμα ανάλογο 
προηγούμενων ετών.  Εντούτοις παρά τις ιδιάζουσες συνθήκες θα 
μεριμνήσουμε τα παιδιά μας να έχουν ένα ευχάριστο και πλούσιο 
με δραστηριότητες καλοκαίρι. 

Όλες οι Δραστηριότητες, παροχή γεύματος, εκδρομές και οι χώροι 
– υποδομές που θα χρησιμοποιηθούν ενδέχεται να αλλάξουν και 
να προσαρμοσθούν βάση των σχετικών εγκυκλίων/διαταγμάτων 
που ανακοινώνονται από το Κράτος λόγω της Πανδημίας του 
COVID 19. 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
Το πρόγραμμα θα είναι χωρισμένο σε θεματικές ενότητες,  
εμπλουτισμένο με αθλητικές δραστηριότητες. Θα επιλεγούν 
αντικείμενα που προσελκύουν το ενδιαφέρον των παιδιών, ενώ 
το εκπαιδευτικό μέρος θα είναι διαφοροποιημένο ανάμεσα στις 
Ομάδες (λόγω των διαφορετικών ηλικιών). 

ΓΕΥΜΑΤΑ 
Τα παιδιά θα πρέπει να φέρνουν το πρόγευμα τους από το σπίτι. 
Η διοργάνωση παρέχει γεύμα και επιδόρπιο.
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Συνδιοργάνωση:  
ΣΥΤΕΠΑΚ, ΣΑΠΤΕΠΑΚ – ΤΕΠΑΚ 

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Κάθε βδομάδα, θα υπάρχει μια εκδρομή (με λεωφορείο) που θα 
περιλαμβάνει δραστηριότητες εάν και εφόσον μας το επιτρέψουν 
οι συνθήκες της πανδημίας.  Σε κάποιες από αυτές, το γεύμα θα 
προσφερθεί στο πλαίσιο της εκδρομής. 

ΧΩΡΟΙ-ΥΠΟΔΟΜΕΣ
Ο χώρος υποδοχής θα είναι το συγκρότημα «Ανδρέας 
Θεμιστοκλέους».  Παράλληλα με τους χώρους του κτιρίου αυτού 
(κλειστούς, φουαγιέ, αυλή, κυλικείο), θα χρησιμοποιούνται 
και άλλοι παραπλήσιοι χώροι αναλόγως δραστηριοτήτων/
προγράμματος: εξειδικευμένα εργαστήρια για τις θεματικές, τα 
δύο αμφιθέατρα στο «Τάσσος Παπαδόπουλος» (με μαζεμένα τα 
καθίσματα), το γυμναστήριο κ.ά.

ΧΡΕΩΣΕΙΣ
Οι χρεώσεις ανά παιδί παρουσιάζονται στον πίνακα πιο κάτω. 
Σημειώνουμε ότι η χρέωση είναι πάγια ανεξαρτήτως εβδομάδων 
συμμετοχής. Αυτό προκύπτει λόγω του ότι το κόστος της 
οργάνωσης του Summer Camp βασίζεται κυρίως σε σταθερά 
κόστη για παράδειγμα μισθοί δασκάλων, ενοικίαση εξοπλισμού, 
κόστος συνεργατών, προαγορές υλικών κα. 

Συνολικό κόστος συμμετοχής     
                 1ο παιδί     2ο παιδί    3ο παιδί    4ο παιδί
Εκπτωση                                      10%          25% 40%
Mέλη ΣΥΤΕΠΑΚ*      220         198           165 132
Μη μέλη / 
Μέλη ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ    300          270          225 180
 
Απαραίτητη η δήλωση ηλεκτρονικής συμμετοχής μέχρι την 
Πέμπτη  03/6/2021 και η καταβολή του ποσού €30 μέχρι την 1 
Ιουνίου 2021. 

Η προκαταβολή €30 ανά παιδί είναι μη επιστρεπτέα. Η εξόφληση 
του υπόλοιπου ποσού οφειλής γίνεται σε δύο ισόποσες δόσεις:
• 1η Δόση: Μέχρι 15/7/2021
• 2η Δόση: Μέχρι 02/9/2021

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΣΥΤΕΠΑΚ
Με την πληρωμή παρακαλώ όπως αποστέλνεται η απόδειξη 
πληρωμής ηλεκτρονικά στο  summercamp@cut.ac.cy. Στην 
κατάθεση να αναγράφεται το όνομα του υπαλλήλου και η 
περιγραφή της πληρωμής (π.χ Γιώργος Αντωνίου / summercamp)
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Για σκοπούς καλύτερης οργάνωσης και προγραμματισμού,  
ανοίγει διαδικασία εγγραφών. Παρακαλώ πατήστε στο σύνδεσμο:  
https://tinyurl.com/ss6tt55r

Για οποιεσδήποτε διευκρινήσεις στην παρούσα φάση, μπορείτε  
να επικοινωνείτε με την Αγγέλα Μιχαηλίδου (ext. 2500 2606).  


